Прокуратура разъясняет «Как помочь ребенку избежать просмотра сайтов в сети Интернет, содержащих нежелательную информацию»: Сегодня трудно представить свою жизнь без Интернета, которого часто называют «всемирной паутиной», поскольку с его помощью мы получаем информацию, общение и совершаем покупки. В то же время, использование Интернета далеко небезопасно, поскольку оказавшись в руках преступников самые популярные сайты «Вконтакте», «Одноклассники» способны причинить материальный ущерб и довести граждан до Предметом самоубийства. расследования находящихся производстве правоохранительных органов уголовных дел часто совершенные сети Интернет В мошенничество, порнография, шантаж, распространение экстремистских взглядов, оправдывающих смерть.

Самыми активными И одновременно уязвимыми Интернет-ресурсов дети, пользователями являются чему способствуют в первую очередь их родители, которым удобно посадить ребенка перед телевизором, дать смартфон и заняться своими делами. При этом они забывают, что в силу малолетнего возраста и отсутствия социального опыта дети не способны сайтах правильно понимать расположенную социальных на информацию и часто становятся жертвами преступников.

Чтобы обезопасить ребенка от нежелательного контента в первую очередь необходимо ограничить время его пользования гаджетами, использовать возможности провайдеров подключения услуг «Детский Интернет», «Родительский контроль», установить программы, блокирующие доступ на определенные сайты, обеспечивающие настройки безопасного поиска, например, программа «Интернет бесплатная Цензор». Современное программное обеспечение также позволяет контролировать время нахождения ребенка в Сети, его переписку в социальных сетях и чатах, запрещать установку и запуск новых программ.

Также важно чтобы ребенок смотрел программы с маркировкой по возрасту (0+, 6+, 12+, 16+, 18+) и рассказать детям обо всех потенциальных угрозах, с которыми они могут столкнуться в Интернете.